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1.- Calcula, uno de, los límites de las siguientes funciones: 
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2.- Dada la función: 
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. Se te pide: 

a) Determina el valor de “a” para que la función sea continua en 
2
1x = . Para el resto de 

valores ¿Cómo será la función?. 

Será continua si se cumple: ( )xfLim
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Para 6a −= será continua, si 6a −≠ , D.I.S.F. (límites laterales distintos). 
 
b) Para 6a −= , estudia la continuidad de la función resultante en 3 y en 4: 
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Continuidad en 3x =  
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3.- Dada la función ( ) ( )23x4xf −= . Se te pide: 

 
a) Concepto e interpretación geométrica de la derivada de una función en un punto. 
 

DEFINICIÓN: 
 

La derivada de una función en un punto ( )( )af,aA  es: ( ) ( ) ( )
h
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SIGNIFICADO GEOMÉTRICO: 

 
La derivada de una función en un punto ( )( )af,aA  es: la 

pendiente de la recta tangente a la gráfica de la función en dicho 
punto, esto es la tangente del ángulo que forma dicha recta con la 
horizontal. 
 

βTagm)a('f gentetan_recta ==  
 

b) Determina su función derivada aplicando la definición. 
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c) Determina la ecuación de la recta tangente a la gráfica de dicha función en 1x =  
 

La ecuación de dicha recta será: ( ) ( ) ( )1x1'f1fy −⋅+=  
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4.- Aplicando las reglas de derivación, determina la función derivada correspondiente a las 

siguientes funciones: 
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5.- Dada la función 
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a) Determina su dominio y corte con los ejes. 
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b) Determina sus Asíntotas: 
 

A.V.: Si la hay la habrá en 1x01x −=→=+ , además el límite en ese punto debe ser 
infinito. 
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A.H.: No hay Grado Num > Grado Den. 
 
A.O.: Sí la hay Grado Num > Grado Den + 1, será de la forma: nmxy += . 

Cálculo de “m”:  
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Cálculo de “n”: 
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La asíntota tendrá por ecuación: 4xy −=  

Para estudiar la posición deberemos que calcular: ( )
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c) Estudia su monotonía y localiza en su caso los máximos y mínimos relativos. 
 

El crecimiento se estudia con el signo de la 1º derivada, es decir: ( )2
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d) Estudia su curvatura y localiza en su caso los puntos de inflexión. 
 

La curvatura se estudia con el signo de la 2ª derivada, es decir: ( )31x
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puntos críticos son los valores que anulan el numerador y el denominador, es decir: 
 

→→= NUNCA08 No hay puntos de inflexión. 
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e) Realiza un esbozo de la gráfica e indica su Recorrido. 
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